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Llenb ypoka:
e OOBSACHUTb NOHATUE «MaCLUTaO»;

e Y3HaTb Kakme BnAbl macluTaba
CYLLUEeCTBYIOT;

* [lOHATbL, 3a4eM HY>XeH MacLliTaob;

e Y3HaATb rpynnbl reorpadpunyeckux
KapT;

e Kak yntaTtb Tonorpagpuyeckyto
KapTy U nnaH;

 YCNTOBHbIE 3HAKM.
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Macwmab noka3bieaem co
CKOJIbLKO pa3 paccmosiHue Ha
MeCmHOCMU YMeHbUWeHbI pu
rnepeHeceHuUU Ux Ha rJsaH unu
Kapmy.

Macwmab ob6o3Hayarom
3az2s1aeHou bykeou «M»
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Tonorpaduyeckasa Kapta — 3TO

 KpynHomacwTabHoe ..

n3obpaxeHue
MECTHOCTM, Ha
KOTOPbIX
NnoKa3bIiBalTCH BCe
HacerieHHble
NYHKTbI, OpoOru,
necawv gpyrue
00BbEKTbI NpU
NMOMOLLUUN YCNOBHbIX
3HaKoOB
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Buabl macwitTaba

1:100 000
YucneHHbIt macLwutab

8 1 caHTumeTpe — 1 KMnomeTp
meHoBaHHbIA macLuTab

1000m O 1 2 3 4 S 6 xm
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JInHenHbIn MmaclwTab




YucneHHbIN macLuTao.

M 1:5000

[Toka3sbiBaeT, YTO B O4HOM CM Ha nucTte bymaru
coaepxutcsa 5000 cM Ha MECTHOCTM.

3HA4YnUT NpU coCTaBNEeHUMU NnaHa
AEUCTBUTENbHbIE PAaCCTOAHUA MexXxAay
reorpachmy4ecCKUMmn 00 beKTaMU YMEHbLUEHbI

B 5000 pas.

Monb3oBaTbLCA TaKMM MacLUTabOM He OYeHb
yAOOHO, NO3TOMY CAaHTUMETPbI NepeBoaAaT B
MeTpbl.



NMnHenHbIN MmacLwTao.

[lo3BONAeT NU3MePATb PaCCTOAHUA
Ha nriaHe npu NOMoLLM LUNPKynd
N3MepPUTENA U NONOCcKM bymarn.



MMeHOBaHHbLIN MacLuTao.

5000cm = 50 meTpam
BlcmMm-50m

MMeHOBaHHbLIN MacLUTaO nokKka3biBaeT
KaKkoe pacCcTosiHMe Ha MEeCTHOCTH
COOTBETCTBYET 1 CM Ha nnaHe.



Buabl
MaclutTaba

MMeHOBaH-
HbIU

YucneHHbIN

JNInHenHbLIN

Kak
3anucbiBaeTcs

CAOBOMM U
YUNCAOMM

Apob6bio

AeASHUIMMU
HO AMHUM

YTto ona yero
nokKasbiBaeT MUCMNONb3yeTcH

AN
BEAUYUHY ONpEeAEAEHMS
MACLLITODQ BEAMYUHDI
MacLUTa0Oa
BO CKOAbBKO
Pa3 AAS KDATKOM
YMEHbLLAETCH 3AMUCH
PACCTOAHMNE
HO KapTe
e
pCIICAIICTOSIHMSI Ha MIMEPEHA
MEeCTHOCTH PACCTOAHMM

LLMPOKYAEM









* Bbipa3unuTtb B cM: 650m, 8Kkm.




[MpakTnyeckasn pabora.

1. 3anuwiuTe B TeTpaau Tpu npumepa YUCIIEHHOro
MacLuTaoba.

2.Bo CKONbKO pa3 paccTosiHMe Ha nflaHe YMeHbLUEHO,
ecnv mMacwTao:

1: 100
1:500
1:100000

3.Kakomy paccTosiHUIO Ha MeCTHOCTU COOTBETCTBYET
y4yacTOK nnaHa anuHom 10cm,ecnu: M 1:1000

B1lcm-20m ?



[lepeBecTu:

* YucneHHbI macwitadb B MMEHOBaHHbIN:
1)1:2000 Blcm—20m

2) 1:15000 000
B1 cm—150 km

* IMeHOBaHHbLIN MacLTad B YNCINEHHbIU:

1)B1cm-—30 KM

2) B 1 cM - 500 M 1 : 3000 000

1 :50 000



Kakou s macwitadboB KpyrnHee?
1)1:25

2)1: 300 1+ 25
3)1:50 000



onpegenum npu noMoLun NIMHEUHOIO

MacwTaba
a) paccTtosiHue OoT OTAeNbHO CTOoSLLEero Agepesa Ao
capas;
0) paCCTo;lHMe oT npy.u,a A0 Havaria oBpara;
B) AN 1apa
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1 10000

B 1 caHntumeTpe — 100 meTpoB
™M 2(|)0 1(|)O ? 100 200 600 m
hlJlLlJ:LulLlJlLlJll_u'uLathull.dll.nu AE !

FropusoHTanm nposeaeHsl L1epe3 2 MeTpa




YcnoBHbLIE 3HaKu

e MacwTabHble (pa3dmepbl OO BEKTOB MOXHO
onpenenuTb Nno KapTe);

e BHemacLwiTabHble (MoKa3biBalOT OObLEKTHI,
KOTOpble HE MOTYT ObITb N300paXeHbl B
MacLuTaoe);

e MMosscHUTenbHbIe (HAaANUCK, CTPENKMY,
KPY>KKM, LindopoBble 0603Ha4YeHNs 1 np.
OatoT AONONMHUTENbLHYO MHMopMaLmio 0b

* OOBbEKTE).



Ne 1

OnuHa goporn mexay ropogamu 2400 KMm.
Kakon AnnHbl NonyvYnTca NMHUS,
n3obpaxatroLlas aTy Mmarmcrparnb Ha KapTe,
caoernaHHom B MacLutaoe:

a) 1:100 000 000; ©) 1:200 000 0007

OTBeT gante B MUMNTIMMETPAX.

a) Ha KapTe Ha MeCTHOCTHN
1cM  1100000000CM = 1000KM
X CMm 2400KM

X = 2400 : 1000 = 2,4 (cMm)



0)

PelueHue.

Ha KapTe Ha MEeCTHOCTM
1CM 200000000cmM = 2000Km
X CcMm 2400KM

X =2400:2000 = 1,2(cm)




Ne 4

[1o punsndeckoun kapte Poccum
onpegenute peanbHoOe pacCTodaHue
mexay Mocksoun n CaHkTt-lleTepbyprom.
M 1 :20000000

Ha KapTe Ha MECTHOCTHU

1cm 20000000cMm = 200KM

3CM X KM

X =3 «200 = 600 (Km)



Ne 5

[1o dunsunyeckomn kapTe nonyLiapum
onpegennTe peanbHOE pacCToAHUE
mexay [leknHom u Heto-Lenn.

M 1 :90000000

Ha KapTe Ha MECTHOCTHU

1cm 90000000cMm = 900KM

AcMm X KM

X =4 « 900 = 3600 (KM)



No 3
BblyMcAuTe NAoWaAb KBapTUPbl, €CAK CTOPOHaA
OAHOW KNEeTKW NaaHa pasBHa 1 cm.

OTBeT panTte B M2.




PelLleHue

Had NnJiaHe Ha MECTHOCTU
lewm 100cm
lem? 10000cm”
32¢m” 320000cn°

320000cm” = 32.m°



Ne 2

Kakaqa onuHa pekun, ecnu Ha KapTe ee annmHa
6 cM 3 MM, a MacLuTab kapTbl 1: 1 000 0007?
OTBeT ganTe B KUITOMeETpPax.

6CM 3MM = 6,3CM

Ha KapTe HAa MECTHOCTM
1Ccm 1000000cwm
6,3CM X CM

X = 6,3 4000000 = 6300000(cM) = 63(KM)



3aoarnus no macuimaoy:

7

. Manb4uK HaYepTun NJaaH MeCTHOCTMU, FAe paccTossHue oT

AOMa A0 WKOJbl PaBHANOCHL 5 CM. KakoB macwiTtab nnaHa,
€CJiM Ha MEeCTHOCTMU 3TO pacCTosAHUE PAaBHO: ’

a) 500 M ‘{ R
6) 1 000 M

8. Pacnpenenurte KapTbl N0 Mepe YMEHbLUEHUA NOAPOOHOCTU U
oxBaTa nM306paxaeMoun TEPPUTOPUN:

e a)M-1:1000000

« 6)M-1:10000 'l

« B)M-1:250000 .

 1M-1:100000 I

9. 1o nnaHy MECTHOCTM B Y4eOHUKE onpeaennTe pacCTossHue:

a) ot o3epa CuHero Ao 3aroHa
6) OT AepeBAHHOIO MOCTa [0 KOnozfLa ¢ BeTPSHbIM ABUraTenem




3aoanus no macumaoy:

3. U306pa3uTte SIMHENHbIM MacLUTaboOM MacLuTab:
e B1CM35KM

4. N3ob6pa3ute NnMHeMHbLIM MacLuTabom paccTosgHue B 300 M:
a)slcm100m
©)B1lcm30Mm

5. HayepTute oTpe3ok AnvMHou 50 M B MacLwitad6e 1 : 1 000

6. KapTa KaKoro maciitaba KapTa KpynHee U BO CKOJILKO pas?
* a)1:5000000 wnu 6)1:10000000

e B)1:300000 unnm r)B1lcm5Km
e O0)B1cM100KM wunnm e€)B1CM 275 KM




3a0aHnus no macuimaoy:

1. [lepeBeauTe YNCNEHHbLIN MacLiTad — B UMEHOBAHHbIN:
e a)1:4000 r)1:700 &
©)1:50 000 A)1:10000 000
B) 1:900 000 e)1:350000

2. MepeBeauTEe MMEHOBAHHbIA MacLUTab — B YUCNEeknbIU:
e ajBlcM50Mm

e O0)B1l1CcM7KM

* B)B1CcM600M

* r)B1cM30KM

e nA)B1cM400 KM

e e)B 1cm8000KM




3agaHve Ha AOM:

* [lpounTtartb §2. OTBETUTHL Ha BOMPOCHLI Ha
cTp. 16. [logrotoBuUTb TONOrpanyeckoe
JOMWHO.



